

新华社北京11月17日电 国家主席习近平11月17日同以色列总统赫尔佐格通电话。习近平指出，中华民族和犹太民族都有悠久历史和文明，双方友好交往源远流长，留下了许多

值得铭记的感人故事。中以建交以来，双方恪守互相尊重主权、互不干涉内政等重要原则，两国关系快速健康发展，各领域务实合作取得积极成果。中方高度重视中以关系，愿同以方以明年庆

祝两国建交30周年为契机，推动中以创新全面伙伴关系持续健康稳定发展，更好造福两国人民。习近平强调，中以经济优势互补，完全能够进行互利共赢的合作。(下转第四版)

习近平重要著作上合组织国家语言文版推介会在京举行

新华社北京11月17日电 习近平重要著作上合组织国家语言文版推介会17日在北京举行。《习近平谈治国理政》第一卷印地文、普什图文、达里

文、僧伽罗文、乌兹别克文，第二卷乌兹别克文和《之江新语》《习近平谈“一带一路”》俄文版等8种新书在推介会首发。

中宣部副部长、国务院新闻办公室主任徐麟在致辞中表示，这次推介会恰逢中共十九届六中全会精神闭幕，时机很特别、意义很重要。(下转第四版)

牢记初心使命的政治宣言

历史经验的决议诞生记 ——《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》诞生记

新华社记者

每到重大历史关头，中国共产党人总会吹响嘹亮的号角。

2021年11月8日至11日，一次承前启后、继往开来的重要会议，通过了一份光辉的马克思主义纲领性文献——

在党成立100周年的重要历史时刻，在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点，党的十九届六中全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，发出新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言。

洞察历史规律，掌握历史主动，汲取前行力量。

新时代，新征程。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国共产党人坚定历史自信、坚持团结统一、坚定责任担当、坚持自我革命，引领亿万人民以更加昂扬的奋斗姿态奋勇前进，必将胜利走向更灿烂的辉煌！第二个百年奋斗目标、中华民族伟大复兴的中国梦催人奋进。

重大历史关头的历史性战略性决策——

站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点，以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、审时度势，将全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验作为全会的鲜明主题

当历史的指针指向2021，矢志复兴的中华民族，行进到关键一程的关键节点。

党的十九届六中全会，是在建党百年之际，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的重要会议。

2021年3月，以习近平同志为核心的党中央作出历史性、战略性决策：

中央政治局常委会、中央政治局先后召开会议决定，党的十九届六中全会重点研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题，成立文件起草组起草相关文件。

掌舵领航，习近平总书记为全会确定鲜明的主基调，为文件标定清晰的航向：

“在我们党成立一百周年、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重大历史关头，全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验，对统一全党思想和行动、在新时代更好开创党和国家事业新局面，具有重大现实意义和深远历史意义。”

以史为鉴，开创未来，中国共产党人一以贯之的优良传统——

(下转第三版)

王君正在主持自治区党委常委会会议时强调

全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 用党的创新理论最新成果武装头脑指导实践 推动新时代西藏长治久安和高质量发展

本报拉萨11月17日讯(记者 赵书彬 张黎黎)17日上午，自治区党委书记王君正主持召开自治区党委常委会会议，传达学习习近平总书记近期重要文章和重要讲话精神，结合西藏实际，研究贯彻落实意见。

王君正指出，习近平总书记的重要文章和重要讲话从历史和现实、战略和全局的高度，深刻阐明了什么是中国共产党人的理想信念、为什么要坚定理想信念、如何坚定理想信念等重大理论和实践问题，深刻阐明了马克思主义的强大真理力量和马克思主义中国化的伟大历程、经验启示。全区上下要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，深刻把握其中蕴含的马克思主义立场、观点、方法，学深悟透、学懂弄通、知行合一，结合西藏实际，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践，奋力推动新时代西藏长治久安和高质量发展。

王君正强调，要加强思想理论武装，坚定理想信念。政治上的坚定源于理论上的清醒，理论上的成熟是政治上成熟的基础。要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，深刻认识“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有的决定性意义，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，把“两个维护”体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上，体现在履职尽责、做好本职工作的实效上，体现在党员干部的日常言行上。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，始终高举思想旗帜、笃信笃行科学理论，始终坚定理想信念、发扬斗争精神，把学习贯彻党的十九届六中全会精神转化为建设社会主义现代化新西藏的实际行动。

王君正指出，要加强监督，抓住“关键少数”。党的十八大以来，习近平总书记高度重视党的自身建设，就全面从严治党、加强对“一把手”和领导班子监督作出一系列重要论述。各级各部门特别是领导干部要带头认真学习贯彻落实，深刻认识强化“一把

手”和领导班子监督的重大意义，把监督视为最大的关心、最好的保护、最真诚的帮助，乐于接受监督，主动接受监督，自觉践行忠诚干净担当。要认真学习《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》，充分认识加强对“一把手”和领导班子监督的重要性紧迫性，以有效监督把“关键少数”管住用好，充分发挥党员领导干部的先锋模范作用和表率引领作用。

王君正强调，要坚持大抓基层、大抓基础的鲜明导向，不断强化各领域党组织建设和党员队伍建设。坚持抓基层、强基础、固根本，织密建强党的组织体系，着力提升基层党组织政治功能和组织力，持续激发党员队伍活力，把基层党组织建设为铸牢中华民族共同体意识、带动群众增收、维护社会稳定、守卫边疆领土的坚强战斗堡垒。要注重在稳定发展生态强边工作中发现培养锻炼使用干部，凭能力用干部，以实绩论英雄，着力建设一支忠诚干净担当的干部队伍，为推进西藏长治久安和高质量发展提供有力支撑。

王君正指出，要改进作风，狠抓落实。提高政治站位抓落实，坚定坚决贯彻习近平总书记关于西藏工作重要指示和新时代党的治藏方略，自觉把西藏工作放到党和国家大局中谋划推进，全力抓好稳定、发展、生态、强边“四件大事”，确保党中央各项决策部署在西藏得到坚决贯彻执行。改进作风建设抓落实，党员干部要练就抓好落实的基本功，坚决杜绝形式主义和官僚主义，以踏石留印、抓铁有痕的工作作风，担当作为，干事创业，努力推动西藏长治久安和高质量发展。突出结果导向抓落实，及时掌握落实进展情况，查找抓落实的薄弱环节，有针对性地采取措施，确保各项工作有力有序高效推进，绝不能把说了当做了、把做了当做好了，真正用实效来检验工作，用实绩来说明水平。强化工作纪律抓落实，加强请示汇报，加大督查力度，查作风、查责任、查漏洞、查落实，扎实推动党中央决策部署和自治区工作要求落地落实。

会议还研究了其他事项。

深入学习贯彻落实 党的十九届六中全会精神

本报拉萨11月17日讯(记者 次仁片多 王莉)党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》总结了具有根本性和长远指导意义的十条历史经验，在我区各族干部群众中引起强烈反响。大家一致表示，要深入学习贯彻全会精神，在新的伟大征程上，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深刻领学百年奋斗的历史经验，不断汲取前进的智慧和力量，牢记初心使命，在新的赶考路上书写恢宏篇章。

日喀则市交通运输局干部职工通过各种方式学习了党的十九届六中全会精神。“深受鼓舞、倍感振奋，进一步理清了未来的发展思路，让我们更加坚定了加快建设人民满意交通、为交通强国贡献力量的信心和决心。”该局党委书记刘晨晖表示，“我们将贯彻落实好全会精神，始终坚持以人民为中心的发展思想，扎实推进G4218拉日段高速公路建设，早日融入

我区各族干部群众热议党的十九届六中全会精神 在新的赶考路上书写恢宏篇章

拉萨3小时经济圈，同时紧密贴合人民群众的需求，建立起更加便利的综合交通体系。”

“党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。全会系统地总结了党的百年奋斗辉煌成就、伟大贡献和宝贵经验，深刻揭示了我党赢得胜利的‘成功密码’和回答了历史之问、时代之问，是我们做好各项工作的指南针和行军图。”江孜县卡麦乡副乡长王彬说，“作为一名基层党员干部，将立足本职，主动担当、奋发有为，发挥聪明才智、主动攻坚克难，切实把工作干好干到位，以实实在在的工作成绩为全县推进‘名城振兴工程’建设贡献力量，展现江孜县党员干部良好的精神面貌。”

党的十九届六中全会公报一经发布，就在山南市隆子县玉麦乡引起热烈反响。玉麦乡组织委员兼妇联主席达娃玉珍说：“身作为一名在边境一线工作的妇

女党员干部，我倍感责任重大，我将深入学习领会和贯彻好全会精神，全力做好本职工作，同时加强党的十九届六中全会精神宣传宣讲工作，让群众看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，进一步教育引导玉麦妇女群众坚定不移地听党话、感党恩、跟党走，带领玉麦妇女群众以更加昂扬的姿态奋进新征程，为守好祖国边疆的一草一木、为强边固防贡献巾帼力量。”

中国铁路青藏集团有限公司党委副书记魏育梅表示，我们将把党的十九届六中全会精神作为高原铁路人不断深化“挑战极限、勇创一流”的思想动力，进一步凝聚起青藏集团公司两万多名干部职工管好、经营好高原铁路的思想合力，牢记党的嘱托，加强党建基础工作，用党的最新理论成果武装头脑，更加坚定、更加自觉地践行助力青藏两省区经济发展和百姓方便出行的初心使命。

自治区十一届人大常委会召开第85次主任会议

洛桑江村主持

本报拉萨11月17日讯(记者 唐启胜)16日下午，自治区党委副书记、自治区人大常委会主任洛桑江村主持召开自治区十一届人大常委会第85次主任会议。

自治区人大常委会副主任丁业现、罗布顿珠、多托、维色、其美仁增、王峻、唐明英，秘书长刘光旭出席。

会议研究了自治区十一届人大常委会第三十五次会议议程草案和日程安排。会议决定自治区十一届人大常委会第三十五次会议于12月召开，建议议程有：传达学习中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议精神和第十

三届全国人民代表大会常务委员第三十一次会议精神、中共西藏自治区第十次代表大会精神；审议《西藏自治区乡村振兴促进条例(草案二审稿)》；审议自治区人民政府关于提请审议《西藏自治区消防条例(修订草案)》《西藏自治区公安机关警务辅助人员管理条例(草案)》《西藏自治区边境管理条例(草案)》《西藏自治区平安建设条例(草案)》等议案；审查《拉萨市文明行为促进条例》；审议自治区人大常委会主任会议关于提请审议《西藏自治区人大常委会关于加强国有资产管理情况监督的决定(草案)》的议案；(下转第二版)

自治区政协党组召开2021年第10次会议

庄严主持并讲话

本报拉萨11月17日讯(记者 王雅慧)17日下午，自治区党委常委、自治区政协党组书记庄严主持召开自治区政协党组2021年第10次会议，传达学习党的十九届六中全会精神，进一步传达学习王君正书记在自治区党委常委会会议上的讲话精神，研究贯彻落实工作。

自治区党委常委，自治区政协党组副书记、副主席旦科出席。

会议指出，党的十九届六中全会

是一次具有里程碑意义的重要会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，进一步确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，进一步确立习近平新时代中国特色社会主义思想指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。(下转第二版)



2020年，定结县萨尔乡郭庄村成立了以绵羊、山羊养殖为主业的玛林玛养殖农民专业合作社。截至目前，共出栏1300只羊，净收入76.6万元，帮助102户群众增加了收入。
图①：合作社职工在放羊(无人机拍摄)。
图②：合作社饲养员查看羊羔生长情况。

本报记者 扎巴旺青 摄
本报记者 李洲 摄